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«BEJITOPOACKNHN YHUBEPCUTET KOOIIEPALIN, DKOHOMUKU U ITPABA»

CraBporonbCKuii HHCTUTYT KOOTeparuy ((humman)

YT1Bepxkaaro:

Ono0Oper Y4UeHBIM COBETOM

yHHUBEpCHUTETA

Kanennapublii yueOHblii rpaduk

Pekrop yHHBepcuteTa, npodeccop

o7
ot 25 mronsa 2020 r.

IIporokon

Tennos B.U.

25 uronsa 2020 r.

0 TIPOTPaMMe€ MarucCTpaTyphl

Ksamudukanusa: Maructp

I'ong mauama noaroroBku: 2020 r.

Cpok obOydenwms: 2 rona

Hampasnenne monroroeku: 09.04.03 Ilpuknagnas wHQOpMAaTHKA
Hampasnernocts (poduins): KopropaTuBHbIe MHGDOPMAIIMOHHBIE CHCTEMBI

®opma obyueHust: Ounas

Tuner 3ama4 Ipo¢eCCHOHATEHON ACSITEILHOCTH:

IIPOEKTHBIN.
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E.B. HUcaenko

IlepBelii popexTop

E.B. Peingun

HavanpHHK yu4eOHO-METOAMYECKOTO IICHTpA

O.H. I'openuxosa

Hauanpnuk otznena opraHusanuy yueOHOTO Imporecca M KOHTPOJs KadecTBa oOydeHus Y MI]

B.H. I'ma3

Jupexrop HHCTUTYTa

H.B. Konoc

3aBenyromuii kadenpoil HHPOPMAITMOHHBIX CUCTEM M TEXHOJOTHMA



